



Экскурсия - комфорт для школьников "Саянские уроки"

Продолжительность: 9 часов

Место начала / Завершения тура: Абакан / Абакан

Места показа: Республика Хакасия, Саяно-Шушенская ГЭС им. П. С. Непорожного, Тортуга, Музей гидроэнергетики

Допустимый возраст: 7+

Цена от 2 100 RUB

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Транспортные услуги • Услуги сопровождающего гида в автобусе • Обед на всех участников экскурсии • Входной билет в музей РусГидро • Подача уведомления в ГИБДД 	<p>В стоимость тура не включено Дополнительные услуги.</p> <p>Условия оплаты экскурсии: Предоплата не менее 30% вносится в течение трех дней после подтверждения экскурсии. Доплата 100% за неделю до заезда. Если при бронировании экскурсии до даты заезда остается неделя, то необходимо оплатить 100% экскурсии.</p> <p>УСЛОВИЯ АННУЛЯЦИИ: За 31 день до начала тура и более - 3% удержания. От 30 до 10 дней до начала тура - 5% удержания. От 9 до 7 дней до начала тура - 30% удержания. За 6 дней до начала тура - 50% удержания.</p> <p>Денежные средства возвращаются в течение 3-х банковских дней с момента подтверждения аннуляции заказчику, за минусом удержания фактически понесенных расходов.</p> <p>Возврат денежных средств производится в соответствии формата оплаты (если заказчик оплатил наличными- возврат наличными, банковской картой - возврат на банковскую карту, перевод на расчетный счет- возврат на расчетный счет).</p>
<p>Дополнительные услуги</p> <ul style="list-style-type: none"> • Музей им И.С.Ярыгина (село Сизая) - 30 RUB • Парк отдыха "Корабль Тортуга" - 500 RUB 	

Описание тура

Вариант экскурсии "Комфорт" - программа все включено! Автобус, гид в дороге, питание, музей РусГидро, смотровая СШГЭС.

Самая популярная экскурсия для школьников. Саянские уроки знакомят школьников с самой известной плотиной СШГЭС. В музее РусГидро ребята узнают историю плотины: основные этапы строительства станции, увидят поэтапное перекрытие Енисея на макетах и лопату Гагарина, знакомятся с профессиями гидростроителями и смотрят 3D фильм. При включении в программу парк Тортуга - у школьника свободное время для прогулок по причудливым локациям. Гамаки, качели, кафе, веревочный парк, остров с драконом, пещера с циклопом и сам деревянный корабль. Яркая, насыщенная программа для сплочения коллектива школьников, отдыха и правильного проведения выходных и каникул.

Стоимость экскурсии для школьных групп:

При группе 30 школьников - 2100 рублей со школьника + 3 взрослых бесплатно

При группе 24 школьника - 2400 рублей со школьника + 2 взрослых бесплатно.

При группе 17 школьников - 2600 рублей со школьника + 2 взрослых бесплатно

Стоимость для вашей группы можно узнать по телефонам 89532590310/ 89532590606/ 8 (3902) 357357.

Программа тура

10:00 выезд на программу. Сбор группы, встреча с гидом за 15 минут.

- пос.Черемушки, музей гидроэнергетики (экскурсия, просмотр 3D фильма о ГЭС);

- пос.Черемушки, обед в столовой;

- смотровая площадка СШ ГЭС (фото-пауза на смотровой, прогулка на набережной). Без посещения гребня

плотины;

17:00 прибытие к площадке школы.

***Время в программе ориентировочное, порядок посещения экскурсионных объектов может отличаться.**

Примечания

За 7 дней до даты выезда предоставить приказ от школы (с назначением ответственных) и список группы (ФИО школьника, дата рождения, контактный телефон родителя).

Место отправления на экскурсию/ Место завершения экскурсии - площадка возле школы либо иное место сбора группы по согласованию.

В период клещевой активности - обязательно иметь аэрозоли от клеща.

Рекомендуем на экскурсию взять с собой: питьевая вода, наличные на сувениры, дождевик, кофта/ветровка, аэрозоль от клеща (сезон весна).

Места сбора группы

Абакан

Школы города Абакан. По договоренности забираем и из других городов: г. Черногорск, г. Сорск (доплата), г. Минусинск (доплата)